

Broj: 2226/20
Zagreb, 9. travnja 2020.
IE/IE

Hrvatska
odvjetnička
komora



Gospodin
Dražen Bošnjaković, ministar
Ministarstvo pravosuđa RH
Ulica grada Vukovara 49
10000 ZAGREB

Croatian
Bar
Association

Poštovani gospodine Ministre,

obraćamo Vam se nastavno na dosadašnju korespondenciju Hrvatske odvjetničke komore vezanu uz epidemiološku situaciju u Republici Hrvatskoj uzrokovanu zarazom koronavirusom (COVID-19), a koja situacija je dodatno otežana posljedicama razornog potresa koji je dana 22. ožujka 2020. pogodio šire područje Grada Zagreba, u kojoj korespondenciji je Hrvatska odvjetnička komora predlagala donošenje mjera usmjerenih na sprječavanje širenja navedene virusne zaraze, zaštitu zdravlja i života ljudi te omogućavanje pravilnog funkcioniranja prvenstveno sudova ali i državnih tijela, lokalne i područne samouprave i nositelja javnih ovlasti.

S obzirom na činjenicu da je trajanje navedenih izvanrednih okolnosti u ovom trenutku neizvjesno, Hrvatska odvjetnička komora smatra potrebnim da se, uz poštivanje svih preporuka i mjera Vlade Republike Hrvatske i Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, poduzmu sve mjere koje mogu pridonijeti normalizaciji rada sudova i funkcioniranja pravosuđa u cjelini, a kako bi se i u ovim izvanrednim okolnostima osigurala zaštita prava i pravnih interesa svih fizičkih i pravnih osoba u Republici Hrvatskoj te spriječio nastanak potencijalne štete.

Stoga Hrvatska odvjetnička komora ovim putem predlaže poduzimanje svih mjera potrebnih za osiguranje tehničkih uvjeta za održavanje ročišta i izvođenje dokaza na daljinu korištenjem audiovizualnih uređaja, kao i donošenje odluke kojom bi se osiguralo održavanje ročišta i izvođenje dokaza na daljinu na svim sudovima u Republici Hrvatskoj za vrijeme trajanja navedenih izvanrednih okolnosti.

Navedena mogućnost održavanja ročišta i izvođenja dokaza u parničnim postupcima na daljinu, a koja se u ovim izvanrednim okolnostima nameće se kao nužna mjera u očuvanju zdravlja i života svih sudionika sudskih postupka ali i osiguranju funkcioniranja pravosuđa i zaštite prava i



pravnih interesa sudionika sudskih postupaka, već je predviđena odredbom članka 115. stavka 3. Zakona o parničnom postupku kojom je propisano da sud može odrediti da se ročište održi na daljinu, uz korištenje odgovarajućih audiovizualnih uređaja, ili da se na taj način izvede pojedini dokaz.

Osim toga, ističe se i da je predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske u svom dopisu Broj: Su-IV-125/2020-5 od 20. ožujka 2020., prepoznajući nužnost normalizacije rada sudova te prednosti modernih tehnologija, pozvao sve predsjednike visokih sudova i predsjednike županijskih sudova da u svojim sudovima osiguraju korištenje svih tehničkih mogućnosti komuniciranja na daljinu koje sucima i sudovima stoje na raspolaganja, uključujući i unutar suda.

Slijedom svega navedenog, ljubazno Vas molimo da razmotrite ove navode i da poduzmete sve radnje i mjere koje su u Vašoj nadležnosti u pravcu osiguranja tehničkih uvjeta za održavanje ročišta i izvođenje dokaza na daljinu korištenjem audiovizualnih uređaja, kao i provedbu odluke o održavanju ročišta i izvođenju dokaza na daljinu na sudovima u Republici Hrvatskoj.

Unaprijed zahvaljujemo na razumijevanju i dosadašnjoj dobroj suradnji te vjerujemo da ćete uvidjevši opravdanost i nužnost gore navedenih razloga udovoljiti našoj zamolbi i potom nas obavijestiti o poduzetom.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK

Josip Šurjak, v.r.



Povr.

Na znanje: Vrhovni sud Republike Hrvatske